PRIKLADY TYPU 297 + ? = 305 Utebnico <l (8

1. Opakyj si:
4 -8 = 6-9= 6 8= 36 :9= 42 . 6=
6-5= 8 -8= 8-7= 63 .7 = 80: 10 =
3 F= 9-7= 5-5= 56 : 8 = 27 . 9=
7 7= 9-5= 5-7= 64 .8 = 81: 9=

2. Tvof podobné ulohy podle tabulky, formuluj odpoved:

Olda i Kagenka sbiraji odznaky. Olda ma ve své sbirce 198 odznaku,
Kadenka 207 odznakt. O kolik ma Kaéenka vice odznaku nez Olda?

Olda 397 | 493 | 597 | 392 | 892 | 295 94 796 | 690 | 501
Kacenka | 403 | 501 | 604 | 402 | 900 | 303 102 | 804 | 700 | 501
O vice| 6
-
3. Najdi priklady, které tu maji vysledky: 4. Utvor otazky ke slovnim uloham.
s = o 306 — 9 a) Vrata ma ve své sbirce znamek 297 rtznych
& znamek. Igor mé ve své sbirce 305 znamek.
291+ 9 § 195+ 6
306 - 8 Q 404 — <8
493 + 8 S 797 + 6
= b) Helenka dostala od dédy sbirku starych min-
401 - 3 = 507 - 9 ci. Zatim se ji podafilo sbirku obohatit o dal-
899 + 3 P 394 + 7 8i 4 mince, takze jich ted ma 604.
605— 7 |s| 802- 6
090 +10 8| 993+ 7
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Velka Britanie Slovensko = Japonsko USA " CR
6. Vypocitej:
26 of 94 /6 6/ 28 42
43 35 — 72 — 57 — 43 - 19 — 17

21




